



## **Ранее судимый житель города Волгограда приговорен к 15 годам колонии особого режима за совершение сексуальных преступлений в отношении малолетних детей**

Собранные следственным отделом по Тракторозаводскому району Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему Денису Лызлову. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что Денис Лызлов отбыл в местах лишения свободы 12 лет за дезертирство, попытку угона автомобиля и убийство, совершенных им в 2004 году, вышел на свободу в июне 2015 года и не встал на путь исправления. Весной 2016 года находясь в состоянии алкогольного опьянения в парке Тракторозаводского района, заманил в безлюдное место ранее знакомых мальчика и девочку 2010 и 2009 года рождения, где совершил в отношении детей иные действия сексуального характера. Противоправные действия были пресечены очевидцами, которые незамедлительно вызвали сотрудников полиции и задержали злоумышленника.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима, а также последующим ограничением свободы сроком на 2 года. Приговор суда в законную силу не вступил. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Тракторозаводского района.

Раскрытие и расследование преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних является приоритетным направлением Следственного комитета Российской Федерации.

27 Октября 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1076603>